



KRV

Červená, tekutá, lepkavá a ešte teplá krv. Tiekla po tele, kvapkala na zem. Predstava, pri ktorej sa väčšina ľudí strasie. Vystúpi pot, obleje horúčava a na žalúdok príde nevoľnosť. Takto vyzerala každodenná realita tých, ktorí prichádzali do chrámu, aby prinášali obeť Hospodinovi. Krv bola súčasťou bohoslužby, pretože podľa Mojžišovho zákona „život tela je v krvi“ a „krvou sa vykonáva zmierenie za život“ (Lv 17,11). Pravidelné vystupovanie zo zóny komfortu malo význam – učilo odporu voči hriechu, súcitu s nevinným obetovaným zvieratom a najmä pokore pred Bohom. Dnes si kresťanský svet pripomína Veľkú noc. Nie len ako sviatok jari či obnovy, ale ako udalosť, v ktorej bola vyliata krv – tentoraz nie zvieracia, ale krv samotného Božieho Syna, Ježiša Krista.



Apoštol o tom hovorí: ¹¹*Keď však prišiel Kristus, veľkňaz budúceho dobra, cez väčší a dokonalejší stan, nie rukou zhotovený, čiže nie z tohto stvoreného sveta,* ¹²*raz navždy vošiel do svätyne, no nie s krvou capov a teliat, ale so svojou vlastnou krvou, a tak získal večné vykúpenie.*

¹³*Veď ak už pokropenie krvou capov a býkov a popol z jalovice posväčuje poškrvnených, aby boli telesne čistí,* ¹⁴*o to viac krv Krista, ktorý mocou večného Ducha sám seba priniesol Bohu ako nepoškrvnenú obeť, očistí nám svedomie od mŕtvych skutkov, aby sme mohli slúžiť živému Bohu. (Hebr 9,11–14)*

Kristus nie je len Baránok, ktorý bol obetovaný, ale je aj Veľkňaz, ktorý túto obeť priniesol – nie v pozemskom chráme, ale v samotnej nebeskej svätyni. A táto krv nie je iba vonkajším symbolom. Je živá. Preniká až do hĺbky ľudskej duše – do svedomia. Tam, kde sa hromadí vina. Tam, kde ticho usadá duchovná únava. Tam, kde pohasínajú túžby po Bohu. Kristova krv neprichádza ako výčitka, ale ako čistota. Ako vnútorné očistenie, ktoré obnovuje život. „Očistí naše svedomie od mŕtvych skutkov“ – skutkov, ktoré síce môžu

vyzerať nábožne, ale absentuje v nich srdce, túžba a živý vzťah. Táto krv bola vyliata raz a navždy. Nie je potrebné ju opakovať. Čo však treba opakovať, je náš pravidelný príchod pod kríž. Naša ochota nechať sa prečistiť.

Naša túžba znova a znova aktualizovať svoj postoj, svoju vieru, svoje vedomie potreby Spasiteľa. A tiež modlitba. Možno trochu iná, ako sme boli zvyknutí. Modlitba, ktorá sa odvoláva na krv Ježiša Krista – nie ako na magický prostriedok, ale ako na vyjadrenie dôvery v moc Jeho obete. Vyskúšaj sa tak modliť. Otvor svoje srdce a dôveruj, že Kristova krv je dostatočná. Neexistuje vina, ktorú by nevedela zmyť. Neexistuje svedomie, ktoré by nemohla očistiť.

Rastislav Špalek, vedúci Oddelenia knižnej evanjelizácie CASD, SZ

SPRÁVY A OZNAMY Z ODDELENIA KOMUNIKÁCIE



Biblický týždeň 2025: JEDINE KRISTUS s Jiřím Moskalom

Milí priatelia, všetci, ktorí túžite po spoločenstve s Bohom i s ľuďmi a chcete prežiť zmysluplný týždeň s tými, čo po tom túžia rovnako ako vy, prijmite naše srdečné pozvanie na letný TÝŽDEŇ DUCHOVNEJ OBNOVY. Uskutoční sa od 3. do 10. augusta 2025 v príjemnom prostredí hotela SOREA Ľubovňa, v Starej Ľubovni na severe Slovenska v Prešovskom kraji.



Stretneme sa, aby sme prežili spoločné chvíle pri štúdiu Biblie s hodnotnými a poučnými prednáškami, pri modlitbách, zážitkových aktivitách s duchovnou tematikou, rozhovoroch, zdieľaní, spoločenstve, oslave Pána Boha, spoznávaní okolitej prírody, relaxácii a rekreácii.

Veríme, že takto spoločne strávený čas bude pre nás všetkých požehnaním aj radosťou a prinesie duchovnú obnovu s trvalým vplyvom na osobný, rodinný, cirkevný a spoločenský život každého účastníka.

Tematika, ktorá nás bude počas celého týždňa sprevádzať, je: JEDINE KRISTUS (Kristológia – Kto je Kristus, jeho prirodzenosť, postavenie a učenie. Význam jeho smrti a zmierenia z praktického pohľadu).

Prednášateľom bude dekan teologickej fakulty Andrewsovej univerzity v USA, ThDr. Jiří Moskala, PhD.

Ubytovanie je pre účastníkov zabezpečené v deväťposchodovom dvojkrídlom hoteli s veľkou samostatnou prednáškovou sálou, mnohými salónikmi a jedálňou. Súčasťou areálu je aj wellness centrum s bazénom a ihriská. Prihlasovanie je k dispozícii cez QR kód alebo tu: <https://tdo.casd.sk/>

Počas týždňa bude pripravený hodnotný program pre deti a mládež.



Bližšie informácie o areáli sú dostupné tu:

<https://www.sorea.sk/lubovnianske-kupele/hotel-sorea-lubovna>

Tešíme sa na spoločné stretnutie.

S bratským pozdravom Slovenské združenie Cirkvi adventistov siedmeho dňa

SPOLOČNE PRE ĽUDÍ SO ŠPECIÁLNYMI POTREBAMI

Milé sestry a bratia, srdečne vás pozývame na stretnutie Adventistickej služby ľuďom so špeciálnymi potrebami. Stretnutie sa uskutoční 17. 5. 2025 v priestoroch zboru CASD



The image features a woman with long blonde hair in a blue denim jacket on the left, gesturing with her hands as if speaking. In the center, a man with a mustache, wearing a green t-shirt and a yellow scarf, is also gesturing with his hands. The background is a modern building. Overlaid on the image is the text: **SPOLOČNE PRE ĽUDÍ SO ŠPECIÁLNYMI POTREBAMI**, **17.5.2025**, and **BANSKÁ BYSTRICA**. A QR code is located in the top right corner of the image.



na Kollárovej ulici v Banskej Bystrici od 9.00 hod. Pripravili sme si pre vás dopoludňajší a odpoľudňajší program.

Prosíme všetkých kazateľov, aby spolu s výbormi svojich zborov uvažovali o tom, koho vyšlú na toto dôležité stretnutie, ktoré cirkev organizuje pre tých, ktorí majú vo svojom okolí, v rodine či v susedstve niekoho so špeciálnymi potrebami (napr. hendikepovaného) a ktorí by chceli v tejto oblasti slúžiť.

Prihlasovanie je možné cez QR kód alebo nasledujúci odkaz:

https://docs.google.com/forms/d/1aTyLbGrGq_SVRJqaEOhksZcmBgbuN09YrQeVEXNrmug/edit?hl=sk

*V prípade akýchkoľvek otázok môžete kontaktovať Pavlínu Sóradoúv
(bezbarier@casd.cz)*

VÍKENDOVÉ STRETNUTIE ŽIEN 2025

Milé ženy, aj tento rok by sme vás chceli pozvať na víkendové stretnutie žien s názvom „Spolu v očakávaní“, ktoré sa uskutoční vo Svite (hotel Spolcentrum) od 23. 5. do 25. 5. 2025.

Opäť pre vás chystáme víkend plný oddychu a inšpirácie so vzácnou hosťkou zo Švajčiarska – Dagmar Dorn, ktorá je riaditeľkou Oddelenia služby žien v Intereurópskej divízii CASD.

Prihlasovanie so všetkými ďalšími informáciami týkajúcimi sa ubytovania, stravovania, cenových relácií a pod. sa vám otvorí po nasnímaní QR kódu, alebo na tomto odkaze:

SLUŽBA ŽIEN

Ved som tá vyviedol
z Egyptskej zeme, vykúpil
som ťa z domu sluhov
a poslal som pred tebou
Mojžiša, Árona a Mária.
Michail 6.4

ŽENY EXODU
spolu v očakávaní

Dagmar Dorn
riaditeľka Oddelenia Služby žien
Intereurópskej divízie

HOTEL SPOLCENTRUM SVIT
23. - 25. 05. 2025
nduranova@casd.sk
+4219068122040
gatskejanuranova@gmail.com
+421905635040

<https://mss-rezervace.casd.cz/konferenciazien>

Nicole Duranová, vedúca Oddelenia žien CASD, SZ

Inaugurácia nových členov a vznik AMM Slovakia

Milovníci motoriek a viery, máme pre vás skvelú správu! Adventist Motorcycle Ministry (AMM) vás srdečne pozýva na slávnostnú inauguráciu nových členov a oficiálne založenie AMM Slovakia.

- ❖ Kedy? Sobota 3. mája 2025 o 9.30 hod.
- ❖ Kde? Modlitebňa Cirkvi adventistov siedmeho dňa, Centrum 28/38, Považská Bystrica

AMM je medzinárodná komunita motorkárov, ktorých spája vášeň pre jazdu a túžba šíriť evanjelium Ježiša Krista. Teraz sa táto misia rozširuje aj na Slovensko!

- ❖ Pridajte sa k nám a staňte sa súčasťou posolstva viery na dvoch kolesách.
- ❖ Cesta je cieľ!



Inaugurácia nových členov
a **VZNIK AMM SLOVAKIA**

AMM
ADVENTIST MOTORCYCLE
MINISTRY
International

 **Sobota**
03. 05. 2025

 09.30 hod.

 Modlitebňa CASD,
Centrum 28/33,
017 01 Považská Bystrica

 Amm Slovakia



Viac informácií tu: <https://adventistmotorcycleministry.org/> alebo nás kontaktujte priamo na +421 903 259 256. Tešíme sa na vás!

ZA AMM Slovakia Zuzana Šajbanová

Pozvanie na Youth for Jesus 2025

Milý/á vedúci/a mládeže, radi by sme teba aj tvoju mládež pozvali na tohtoročný ročník Youth for Jesus (YFJ), ktorý sa uskutoční od 1. do 17. augusta 2025 v Bratislave.

Prečo YFJ? Čo tam zažiješ? A prečo by to mohlo byť aj pre teba?

Pozri si video: [Pozvanie na YFJ](#)

Čo je YFJ?

YFJ je iniciatíva mladých ľudí, ktorí túžia byť užitoční svojmu okoliu a šíriť dobrú správu – evanjelium Ježiša Krista – medzi ľuďmi v Českej a Slovenskej republike.

Čo vás čaká?

Počas dvoch týždňov budeme spolu:

- Služiť druhým: organizujeme Dni zdravia, evanjelizačné prednášky, ADRA aktivity (evanjelizácia na námestí, návšteva seniorov, manuálna pomoc mestu a ďalšie služby, ktoré pomáhajú ľuďom).
- Rásť duchovne: prežijeme čas v skupinkách, spoločné chvály, modlitby aj inšpiratívne workshopy.
- Budovať vzťahy: spoznáme bližšie Pána Boha, prehĺbime naše priateľstvo s ním a zároveň lepšie spoznáme aj jeden druhého.

Prečo by sa mala pridať tvoja mládež?

YFJ ponúka:

- Praktickú skúsenosť so službou, ktorá mení životy druhých.
- Možnosť posilniť vzťah s Bohom a získať nových priateľov.
- Inšpiráciu pre podobné aktivity vo vašom zbore.

Praktické informácie:

- **Termín:** 1. – 17. augusta 2025
- **Miesto:** Bratislava
- **Prihlášky:** od 22. februára do 31. mája 2025 cez QR kód alebo na <http://yfj.cz/>

Viac informácií nájdeš na našich webových stránkach: www.yfj.cz.

Prípadne piš otázky na email youthforjesusczsk@gmail.com.

Tešíme sa na teba a tvoju mládež!



*S priáním Božieho požehnania tím Youth for Jesus – Juraj Turóci, Adélka Neubertová,
Vlastík Cichý, Sebastian Kern, Erik Kolesár, Eliška Štípková, Timejka Konečná,
Filip Podsedník, Stanko Slamka, Eliška Sovišová a ďalší*

Youth For Jesus

MLADÍ pre JEŽIŠA

2025



NECH NAŠE SVETLO
SVIETI A ROZSVIETI
AJ OSTATNÉ

BRATISLAVA
1. – 17. 8.



Informácie a prihlasovanie

www.yfj.cz



ASi
ANGLICKÝ INŠTITÚT
PROFESIA A MODERNITA

Anna Joachímová bola ocenená za dobrovoľnícku pomoc v zahraničí

Dňa 26. marca 2025 sa v Divadle Jána Palárika v Trnave uskutočnilo slávnostné odovzdávanie prestížneho ocenenia Srdce na dlani, ktoré je venované tým, čo svojou nezištnou prá-



cou prispievajú k pozitívnej zmene v spoločnosti. Tento rok si cenu odnieslo viacero výnimočných jednotlivcov a organizácií, medzi nimi aj Anna Joachímová z humanitárnej organizácie **ADRA Slovensko**, ktorá bola ocenená v kategórii Dobrovoľníčka pomáhajúca v zahraničí v rámci oficiálnej rozvojovej pomoci Slovenskej republiky pod logom **SlovakAid**.

Anna Joachímová sa dlhodobo venuje dobrovoľníckej pomoci v zahraničí, kde svojou prácou prispieva k lepším životným podmienkam mnohých ľudí. Jej angažovanosť a oddanosť pomoci iným boli ocenené nielen v jej komunitách, ale aj na celonárodnej úrovni.

Pre viac informácií o tomto ocenení a víťazoch jednotlivých kategórií si môžete prečítať originálny článok na webe [Srdce na dlani 2024](#).

V pripojenom videu s jej medailónom sa môžete dozvedieť viac o jej inšpirujúcej práci a poslaní. Otvorí sa vám po nasnímaní pripojeného QR kódu.



Ocenenie Srdce na dlani každoročne vzdáva hold tým, ktorí konajú dobro bez nároku na odmenu, a pomáhajú tak budovať lepší svet pre nás všetkých. Nech je ich príklad inšpiráciou pre nás všetkých!

Oddelenie komunikácie SZ CASD

Elektronické knihy zadarmo z Vydavateľstva Advent-Orion



Elektronické knihy, ktoré ponúka Vydavateľstvo Advent-Orion na stiahnutie zadarmo, sa načítajú po nasnímaní pripojeného QR kódu, alebo ich nájdete na tomto odkaze:

<https://www.adventorion.sk/elektronicke-knihy-zadarmo/>

Ján Muntág, riaditeľ Vydavateľstva Advent-Orion

„ZA OBZOROM“ – magazín pre všetkých, ktorí chcú vidieť ďalej

Keď nahliadnete do bežnej produkcie časopisov, ktoré sú dostupné v novinových stánkoch, asi budete dlho vyberať vhodný časopis nielen pre vás, ale pre celú rodinu.

Preto prichádzame s ponukou časopisu, ktorý sa nemusíte hanbiť ponúknuť priateľom či svojim deťom. Je to alternatíva k záplave všetkého negatívneho a povrchného, čo na nás každý deň útočí zo všetkých strán. S časopisom *Za obzorom* sa nielen pozriete skutočne „za obzor“, ale veríme, že sa tiež trochu zastavíte a odpočiniete si.

Časopis ponúka duchovnú inšpiráciu zo spoločnosti, psychológie, kultúry, médií, vedy, životného štýlu a humanitárnej činnosti.

Posledné vydanie magazínu *Za obzorom*, ktoré vyšlo koncom roku 2024, prináša na svojich 64 stranách inšpiratívne rozhovory, motivujúce články a zaujímavé odporúčania, týkajúce sa ťažkých situácií a výziev, ktoré život so sebou prináša.

Najnovšie vydanie tohto časopisu (v slovenskom jazyku už časopis nevychádza) si môžete stiahnuť v PDF verzii cez pripojený QR kód alebo tu: [ZA OBZOREM 2024 v PDF](#)

Oddelenie komunikácie CASD, SZ



Študentské pastoračné centrum v Bratislave a v Banskej Bystrici

Milí študenti, po lete sa začne školský rok 2025/2026. Vysokoškóľáci, ktorí sa chystajú študovať v Bratislave, môžu požiadať o poskytnutie ubytovania v Študentskom pastoračnom centre na Cablkovej 3. Žiadosť o ubytovanie, aj s podmienkami ubytovania, nájdete v dokumente, ktorý sa vám otvorí po nasnímaní pripojeného QR kódu.



V školskom roku 2025/2026 ponúkame študentom v Banskej Bystrici ubytovanie v byte na Kollárovej ulici (zborový dom CASD, Kollárova 18, Banská Bystrica). Pre bliž-

šie informácie, prosím, kontaktujte hospodára SZ CASD Daniela MAJDIŠA: +421 905 428, dmajdis@casd.sk.

Výbor SZ CASD schválil 16. 3. 2025, že suma mesačného nájomného v Študentskom pastoračnom centre (SPC) v Bratislave aj v Banskej Bystrici sa od školského roku 2025/2026 stanovuje na 90,- € na osobu a posteľ.

Oddelenie komunikácie CASD, SZ

Podporte šírenie dobrých kníh – sledujte Advent-Orion na sociálnych sieťach!

Milí bratia a sestry, pozývame vás, aby ste podporili našu misiu a pomohli dostať hodnotné detské knihy do rúk rodinám, ktoré ich potrebujú. Sledujte Vydavateľstvo Advent-Orion na YouTube, Instagrame a na Facebooku a pomôžte šíriť hodnotnú kresťanskú literatúru.



Na našich stránkach nájdete upútavky a videá o detských knihách, ktoré otvárajú dvere k širšej ponuke duchovne obohacujúcej literatúry pre deti aj dospelých. Každým LAJKOM, ZDIEĽANÍM a ODBEROM pomáhate, aby sa tieto knihy dostali k ďalším rodinám. Vaša podpora znamená viac, než si myslíte. Spoločne môžeme inšpirovať ďalších!

Zo života kolportéra

Aj keď sa hovorí, že „zmena je život“, niektoré zmeny nám nemusia byť po chuti – najmä tam, kde všetko funguje a kontakty sú spoľahlivé. Taká zmena nastala aj v MŠ, kde si odo mňa pravidelne brávali knihy. Privítala ma nová pani riaditeľka a priznám sa, mala som obavy, či dvere nezostanú zatvorené. Na moje prekvapenie bola milá a pozvala ma dnu. Na stole ležali tri naše staršie detské knihy – práve ich zháňala cez antikvariát, lebo boli vypredané. Pracovala na projekte a tieto príbehy ju oslovili natoľko, že ich chcela posunúť ďalej. Potom to už išlo samo – stačilo vytiahnuť nové tituly a kvalita, ktorú vydavateľstvo buduje, predávala za mňa. Vzala všetko, čo som jej ukázala. Vďaka Pánovi za pripravenú cestu, vďaka vydavateľstvu za značku, ktorú môžeme spolu niesť ďalej. A teším sa, keď príde čas, ktorý odhalí, ako tie príbehy formovali deti aj dospelých. Ako ich viedli k správnym rozhodnutiam a cieľom.

Rastislav Špalek, vedúci Oddelenia knižnej evanjelizácie CASD, SZ



Tábor KRÁĽ SNOV

Milé deti, aké by to bolo stať sa súčasťou príbehov plných tajomstiev, dobrodružstva, priateľstva, zážitkov a úsmevu? Pridajte sa k nám a píšete tieto príbehy s nami. Čaká na vás množstvo hier, súťaží, zábavy, tvorivých dielní a kráľovských príbehov.

Biblický Pátrač v spolupráci s Klubom Prieskumník-Pathfinder organizuje detský kresťanský letný tábor s názvom: KRÁĽ SNOV; Miesto: PROVIDA Jakubovany; Termín: 20. – 27. júl 2025; Vek: 7 – 12 rokov.

Celková cena pobytu je: 155 € (zľava pri súrodencoch je 10 €). V cene je započítané ubytovanie, strava 5-krát denne, pitný režim (poistné a cestu si hradia účastníci).

Ubytovanie: Rekreačné stredisko PROVIDA Jakubovany sa nachádza na Liptove za malebnou dedinkou Jakubovany, na ceste k Jakubovianskym vodopádom (chatová oblasť). Ubytovanie je zabezpečené v dvojposteľových chatkách. Súčasťou komplexu je ihrisko s basketbalovým košom, táboriská, chata so spoločenskou miestnosťou a štyrmi izbami a vonkajšia kuchyňa s krytou jedálňou.

Súradnice: 49.13125497589706, 19.737646308536736

Kráľ sneh

Príbeh Jozefa

Letný kresťanský tábor
Pre deti 7 – 12 rokov



OZ Klub Prieskumník - Pathfinder
Biblický Pátrač



Prihlasovanie:



20. - 27. júl 2025
Provida Jakobovany
Cena 155€
(pri súrodencoch zľava 10€)

Viac info: Lýdia Grešová
lgresova@casd.sk
+421949840414

Počas celého pobytu v tábore je zabezpečený zdravotník. V prípade akýchkoľvek otázok ma neváhajte kontaktovať e-mailom: lgresova@casd.sk alebo telefonicky: +421 949 840 414.

Za organizačný tím Lýdia Grešová, vedúca Oddelenia Detskej sobotnej školy CASD, SZ

Biblický Pátrač – finále

Ahoj, dúfame, že všetky testy si napísal úspešne a chystáš sa na finále. Pretože... my sa na teba už tešíme.

Finále súťaže prebehne v nedeľu 1. júna 2025 v Topolčanoch (toto miesto vybrali víťazky minulého ročníka). Zúčastniť sa na ňom môžeš aj vtedy, ak si nepísal testy v 1. kole (za predpokladu, že máš najviac 14 rokov).

V pátracej hre sa stretneš s postavami, ktoré si tento rok študoval. Neodídeš bez knihy, diplomu a tí najlepší si odnesú aj zlatý odznak víťazov. Ten najlepší BOREC získa pobyt v tábore „Kráľ snov“ zadarmo.

PRIHLASOVANIE na finále nájdeš na dss.casd.sk/patrac.

*Za organizačný tím
Lýdia Grešová, vedúca
Oddelenia Detskej sobotnej školy CASD, SZ*

Biblický Pátrač
1. 6. 2025 Topolčany

Jonatán
Azarja
Nebukadnesar
Joáš
Timotej

Miriam
Rachab
Marta
Lea
Mária

10

dss.casd.sk/patrac

služba deťom

PATHFINDER



ČO S TÝM?

Okrskové stretnutie
Pathfinder STRED 2025.



ATC Vavrišovo
Dolný kemp
6. 6. – 8. 6. 2025

Prihlasovanie
<https://bit.ly/ospstred>
www.pathfinder.sk



Seniori pre seniorov

Spoločne s našimi partnermi sme doručili 20 zdravotníckych pohovateľných lôžok pre seniorov do ukrajinskej černihivskej oblasti. Lôžka, ktoré daroval nemecký domov seniorov Evangelische Altenhilfe Krefeld, pomôžu tým najzraniteľnejším: seniorom a ľuďom so špeciálnymi potrebami, ktorí čelia každodennej realite vojnového konfliktu. Solidarita nepozná vekové hranice a ukazuje nám, že aj starší ľudia môžu byť nositeľmi nádeje.

Do pomoci sa zapojili aj dobrovoľníci z mesta

Velbert, ktorí s odhodlaním pripravili aj 100 balíkov s potravinami, so zimným oblečením a s hygienickými potrebami.

Aj vďaka nim môžeme pomôcť starším ľuďom v oblastiach, kde je pomoc životne dôležitá.

Ďakujeme nemeckým seniorom a dobrovoľníkom, ktorí sa zapojili do pomoci.



Prispejte na pomoc ľuďom zasiahnutým vojnou na Ukrajine:



IBAN: SK08 8330 0000 0028 0179 0144

Variabilný symbol: 2022001

Ďakujeme, že ste súčasťou našej pomoci!



Stanislav Bielik, riaditeľ ADRA Slovensko

Plán návštev zborov

Máj	3.	10.	17.	24.	31.
Čík P.			Trenčín		Prešov
Čančík D.			Trenčín		Prešov
Škria M.			Trenčín		
Kolesár F.	Žiar n. Hronom	Topoľčany	Trenčín	Košice 1	Prešov
Márföldi D.	D	Spišská N. Ves	Trenčín	D	Prešov
Majtán M.	Čergov	Kežmarok vilka	Trenčín	D	Strážovce CZ
Šolc J.					Prešov
Špalek R.			Trenčín		Žilina
Novota J.					

Upozorňujeme, že v pláne návštev môžu priebežne nastať zmeny. Aktuálnu situáciu vo svojom regióne si, prosím, vždy overte u svojho zborového kazateľa.

Dôležité akcie v máji

1.–4.	Outdoor – špeciál vodcov KPP	Čergov
3.	Založenie AMM Slovakia, inauguračia nových členov	Považská Bystrica
8.–11.	Školenie Oddelenia zdravia	Strážovce
10.	Mission Camp challenge	Ostrava
10.–11.	MUZIČKA – západ	Považská Bystrica
17.	Ordinácia kazateľov – Marek Majtán-Černák a Rastislav Špalek	Trenčín
17.	Stretnutie záujemcov o Službu ľuďom so špeciálnymi potrebami	Banská Bystrica
19.–25.	Generácia 50 plus	Podhájska
23.–26.	Konferencia žien s Dagmar Dorn z EUD	Svit
23.–26.	Veletržní Brno	Brno
31.	Udelenie rozšíreného poverenia kazateľovi – Jaroslav Bielik	Prešov

Plán návštev zborov v reálnom čase:



Tabuľku rozpisu kázni nájdete aj na našom dynamickom tlačive, kde sa pružne prejavujú všetky zmeny ohľadom aktuálnej situácie na tomto odkaze:

<https://www.casd.sk/interne-info/stvrtrocne-programy-kazani/>

Plán cirkevných akcií a tematických sobôt:



Aktuálnu situáciu týkajúcu sa plánov akcií a tematických sobôt Slovenského združenia CASD môžete nájsť v GOOGLE kalendári cirkvi na tomto odkaze:

<https://calendar.google.com/calendar/u/0/r?cid=Y2FzZEBjYXNkLnNr>

Ďalšie informácie zo SZ CASD môžete získať na adrese: Cirkev adventistov s. d.

Slovenské združenie, Cablkova 3, 821 04 Bratislava

e-mail: casd@casd.sk

mobil: +421 905 400 052

web: <https://www.casd.sk/>

Facebook: <https://www.facebook.com/szczad>

Instagram: <https://www.instagram.com/szczad/>